

今日泰山

热线

大货车高速路撞了罐装车

20吨苯全部泄漏,货车司机被卡车内



救援人员正在解救被困司机。本报通讯员 李焱 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 李焱 张斌 何学军)

5月9日早晨,一辆货车在泰莱高速范镇路段与一辆运输苯的罐车发生追尾。事故造成货车驾驶室变形,司机被困车内,罐体内约20吨苯全部泄漏。泰安消防和交警部门及时赶到现场,救出被困人员,并妥善处理了事故现场。

8日5时31分,泰安公安部门接到报警称,位于泰莱高速范镇路段上行线处,一辆开往泰安方向的货车与前方一辆车发生追尾,后方车辆一人被困车内,泰安交警高速公路大队事故处理中队民警首先赶到现场,发现货车司机腰部被卡在变形的驾驶室内,而随车人员因在

后排休息,逃过一劫。“我们赶到现场时,闻到一股特殊的气体,同时发现运输苯的罐体阀门已经被撞掉,罐体也破损。对于被困人员,当时没有工具,我们只能使用现有的工具尽量为他腾出空间,缓解疼痛。”泰安交警高速公路大队事故处理中队指导员王永波说。

在交警部门赶往现场的同时,泰安公安消防第二中队的救援官兵也接到通知,赶赴事故现场进行救援。他们到达现场后,救援官兵布置警戒线,配合交警部门拦截行驶车辆,防止次生事故发生。“由于罐体破洞较大,救援人员赶到时苯已经全部漏光。而追尾车辆车头已严重变形,被困人员的下

半身被压住,上半身往下垂,救援官兵迅速进入追尾车辆驾驶室,利用液压剪扩两用钳将压住被困人员的物体撑开,成功救出被困人员。”消防二中队中队长戚相国说。

处理事故的民警介绍,两车追尾后造成罐体内约20吨苯全部泄漏,但当时下着大雨,没有造成其他伤害。对于事故原因,还需要进一步调查。据了解,事故发生后,交警支队立即启动重特大道路交通事故应急预案。泰安市公安局交警支队支队长赵树铁等相关部门领导,第一时间赶往现场指挥处置。当日上午10点左右,泄露的苯处置完毕,事故车辆安全转移。

袋装咸菜没有生产日期

经工商认定为不合格产品

本报 96706 热线消息(见习记者 周倩倩 刘金震)

5月5日,泰山一市民打来本报热线反映,她在岱北农贸市场购买的一袋果都咸菜只有保质期,但没有生产日期。后经工商部门鉴定为不合格产品,目前已对商贩进行了查处。

“那天在市场上买了一包果都咸菜,明明标着10个月的保质期,但是却没找到生产日期,不知道这个咸菜吃了以后对人身体会不会有影响呢?”5日上午,家住东湖小区的张女士对记者说。随后,记者来到位于岱北农贸市场的这家销售咸菜的摊点,发现一种350g咸菜的包装上印有国家质量安全QS认证,并标有:25°C以下保质期10个月,生产日期见封口处。但在封口处并未

发现生产日期。“这个咸菜没有生产日期。”商贩说,咸菜这个东西都放得住,哪天产的都不重要,以前都是散卖的,现在就是为了好看才加的包装,这个保质期也是后来才印上去的。记者发现这些产品外包装印有新泰市西张庄弓家酱菜厂生产的字样,其中有一包咸菜已经开了口,

进了空气。当记者质疑该产品质量时,商贩说:“进了空气也不影响吃,外包装没什么用,外面卖的散的不是一样有人买吗?”

记者随后拿着一包该店出售的咸菜来到泰山工商分局岱北工商所,经工作人员鉴定,该产品为不合格产品。“虽然腌制类产品很难判断生产日期,但是该产品包装上注明了属于常温保存产品,所以必须标明生产日期。”工商所翟所长说。工商人员随后没收了不合格的果都咸菜,并对商贩进行了调查处理。

据了解,该商贩4月底一共进了50袋果都咸菜,今天没收查处了46袋,这批咸菜是从新泰一家商贩那里进的货,但当时并未索要对方的营业执照和卫生许可证。“我们要求商贩进货时必需留下供货商的营业执照和卫生许可证复印件,以及送货人的身份证复印件,但是该商贩并未按照规章制度执行,我们下一步会按《食品安全法》相关规定对其进行处罚,同时进一步追查这批不合格咸菜的源头。”工商所副所长韩伟说。

一高二女生腹部被刀划伤

家长和医生称,没有什么大碍

本报 96706 热线消息(记者 孔红星)5月9日下午,肥城市某中学高二一名女生,在课余时间用刀子刺到腹部,随后被送往医院接受治疗。女生的家长称,她是被小刀不慎划伤的,没什么大碍。

9日下午5点左右,记者来到肥城市该中学校门口,只见学生们都在上课,学校保安人员守卫在学校门口。不久,一名学生从校园内走出,当记者问起关于学生受伤的事情时,他只是说“不了解具体情况,听同学说有一辆120急救车到过学校。”下午5点半,记者来到女孩就诊的肥城市中医院了解情况,急诊科医生说:“女孩没有什么危险,已

经被安排在外科接受治疗。具体情况涉及到孩子的隐私,不方便透露。”

在外科病房外,几位中年人在走廊内谈论着女孩的伤情。记者与他们交谈得知,他们是受伤女孩的父母和老师。“当时正是下午第二节的课间,得知这名学生受伤后,老师立即拨打了120急救电话,并陪同到医院进行救治。我当时问怎么伤到的,她说的是不小心划伤的。”该校一位副校长告诉记者。

谈到受伤女孩,她的父亲叹了口气说:“她太不小心了,没想到会被小刀划伤,不过没有什么大碍,医生已经给她把伤口处理好了。”

有奖新闻热线
96706 齐鲁晚报 QQ
1004479244